
Rada Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

Radni - Sesja 

Protokół nr XXXVII/2026 

XXXVII Sesja w dniu 9 stycznia 2026  

Obrady rozpoczęto 9 stycznia 2026 o godz. 19:00, a zakończono o godz. 21:42 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 16 członków. 

Obecni: 

1. Wacława Bąk 

2. Krzysztof Biskup 

3. Jarosław Feliński 

4. Szczepan Goska 

5. Lidia Jackow 

6. Michał Jodłowski 

7. Włodzimierz Justyna 

8. Piotr Kagankiewicz 

9. Leon Karwat 

10. Dariusz Kowalczyk 

11. Marek Kubiak 

12. Danuta Mąkola 

13. Kazimierz Mordaka 

14. Marek Olkiewicz 

15. Paulina Socha 

16. Teodora Sowik 

17. Mariusz Strzępek 

18. Mariusz Węgrzynowski 

19. Martyna Wojciechowska 

20. Rafał Wolniewicz 

21. Alicja Zwolak-Plichta 

22. Cezary Żegota 

23. Sławomir Żegota 

1. Otwarcie XXXVII sesji Rady Powiatu, 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Otworzył obrady XXXVII Sesji Rady Powiatu, zwołanej na wniosek grupy radnych 

Poinformował, że zgodnie z artykułem 15 punkt 1 ustawy o Samorządzie Powiatowym 

posiedzenia Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim są rejestrowane za pomocą urządzeń 

nagrywających dźwięki, wizerunek a transmisja z obrad jest dostępna w sieci internetowej. 

 

 

 



2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji, 

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Poinformował, że w Sesji uczestniczy 16 radnych co stanowi kworum niezbędne do 

podejmowania prawomocnych uchwał. 

Powitał Zarząd Powiat, radnych oraz wszystkich biorących udział w dzisiejszej Sesji Rady 

Powiatu.  

Poinformował, że w dniu dzisiejszym wpłynął do Biura Rady wpłynął wniosek o zwołanie 

Sesji z następującym porządkiem obrad: 

1. Otwarcie XXXVII sesji Rady Powiatu. Punkt  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji.  

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie powołania 

komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem Wicestarosty 

Tomaszowskiego.  

5. Wybór Wicestarosty Tomaszewskiego.  

6. Podjęcie uchwały rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie powołania 

komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem Członków 

Zarządu Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim.  

7.  Wybór Członków Zarządu Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim.  

8.  Zamknięcie obrad XXXVII Sesji Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim. 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Powiedział, że nawiązując do Sesji poprzedniej i do tego, że wniosek wpłynął z datą 

dzisiejszą i na dzień dzisiejszy sesja została zwołana. Przypomniał, że zgodnie z paragrafem 

21 ustęp 13 w przypadku niedotrzymania terminów, o których mowa w paragrafie 19 lub 20 

albo wystąpienia innych nieprawidłowości w dostarczeniu radnym zawiadomień o sesji lub 

materiałów. Rada w głosowaniu jawnym bezwzględną większością ustawowego składu 

rozstrzyga, czy sesję kontynuować, czy wyznaczyć nowy termin sesji. Dodał, że wnioskuje 

aby takie głosowanie teraz przeprowadzić i formalnie przegłosować możliwość procedowania 

i obrad dzisiaj z tym wyjątkiem , zwołania sesji w dniu dzisiejszym. 

Przystąpiono do głosowania: 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przeprowadzenia głosowania nad kontynuowaniem Sesji Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w związku z niezachowaniem statutowych terminów.  

 



Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Michał Jodłowski, Piotr Kagankiewicz, Leon 

Karwat, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Mariusz 

Strzępek, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Martyna Wojciechowska 

NIEOBECNI (7) 

Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Włodzimierz Justyna, Danuta Mąkola, Paulina Socha, 

Teodora Sowik, Mariusz Węgrzynowski 

 

Wniosek został przyjęty 

 

 

3. Przyjęcie porządku obrad, 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski-  poinformował ,że tuż przed sesją wpłynął 

wniosek o odwołanie Przewodniczącego Rady Powiatu. Wniosek stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

Radny Mariusz Strzępek poprosił aby ten punkt  dotyczący odwołania przewodniczącego 

Rady Powiatu Michała Jodłowskiego był umieszczony w porządku obrad jako punkt czwarty 

 

 

Radna Martyna Wojciechowska 

Powiedziała, że zapoznałam się ze statutem, rozmawiałam z naszymi prawnikami. Natomiast 

jakby sytuacje, jakie mieliśmy dotychczas i jakby wizja tego, co może się wydarzyć, jeśli 

zrobimy to dzisiaj w ten sposób, jak chcemy teraz prowadzić. Dodała, że podpisała się, jest na 

sesji, natomiast według niej ta sesja nie powinna się odbywać. Powiedziała, że jest to sytuacja 

kuriozalna  jest sytuacja kuriozalna w momencie, kiedy my coś takiego robimy z 

półgodzinnym wyprzedzeniem. Powiedziała, że rozumie, że wszyscy chcemy żeby starostwo 

zaczęło ,,normalnie funkcjonować” żeby był już organ wykonawczy i nadzorujący. 

Powiedziała, że mieszkańcy wybrali nas po to, żebyśmy racjonalnie podchodzili do  

wszystkich decyzji, dodała, że uważa jej zdaniem ta sesja jest nieprawomocna. 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Powiedział, że bezwzględna większość głosów Rady przyjęła to, że ta sesja jednak jest 

prawomocna i jest to zgodne ze statutem, dlatego jest to wymóg bezwzględnej większości 

Rady,  

 

Radca Prawny w Starostwie Powiatowym- Laura Gabrych Świderska 

Powiedziała, że statut nasz w paragrafie 21 mówi o tym, że jeżeli jest zwołana sesja przy 

niezachowaniu terminów, o których mowa w paragrafie 19 bądź 20. Paragraf 20 mówi 

właśnie o zwoływaniu sesji nadzwyczajnej na dzień, najpóźniej na dzień przed dniem sesji.  

Dodała, że paragraf 20-21 ustęp 13 mówi o tym, że w przypadku niedotrzymania terminów, o 



których mowa, w tych dwóch paragrafach, czyli 19 i 20, albo wystąpienia innych 

nieprawidłowości w dostarczeniu radnych, zawiadomienia o e-sesji lub materiałach, rada w 

głosowaniu jawnym bezwzględną większością składu  rozstrzyga, czy sesję kontynuować, czy 

wyznaczyć nowy termin sesji. Uwagi co do poprawności zwołania sesji, wnioski o jej 

odroczenie mogą zgłaszać radni wyłącznie w punkcie otwarcia sesji i stwierdzenie 

prawomocności obrad. I taki wniosek Pan Przewodniczący zgłosił, że zgłosił, że jest, że jest 

tutaj jakaś ta nieprawidłowość, no bo jest. I ten wniosek o kontynuowanie tej sesji, pomimo 

tego, że nie został zachowany termin, Państwo przegłosowaliście bezwzględną większością 

głosów. W związku z czym, no w mojej ocenie ponieważ tak mówi nasz statut, no to można 

kontynuować tę sesję. To jest tryb przewidziany w statucie.  

 

Radny Mariusz Strzępek 

Powiedział, że jest sytuacja wyjątkowa ponieważ chcielibyśmy, żeby nowy zarząd rozpoczął 

pracę ,,już’’ ponieważ musi przygotować budżet, którego dzisiaj nie przyjęliśmy 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Poprosił radnego Mariusza Strzępka o odczytanie treści swojego wniosku oraz radnych, 

którzy podpisali się pod wnioskiem ponieważ podpisy nie są czytelne 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Krzysztof Biskup 

Odczytał treść wniosku dotyczącego odwołania przewodniczącego Rady Powiatu Michała 

Jodłowskiego. Wniosek stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu- Krzysztof Biskup 

Odczytał radnych którzy podpisali się pod w/w wnioskiem: 

Mariusz Strzępek, Marek Kubiak, Biskup Krzysztof, Żegota Sławomir ,Żegota Cezary, 

Wacława Bąk, Wolniewicz Rafał , Dariusz Kowalczyk .  

 

Radna Martyna Wojciechowska 

Zapytała kto zwoływał tę Sesje? 

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 

Odpowiedział, że wnioskodawcy więc wnioskodawcy muszą wyrazić zgodę formalnie, 

Chociaż tutaj mam więcej podpisów. Zapytał czy wnioskodawcy wyrażają zgodę na 

rozszerzenie porządku o wniosek o odwołanie przewodniczącego.  

 

Radny Marek Kubiak 

Wyraził zgodę.  

 



Radny Cezary Żegota 

Wyraził zgodę.  

 

Radny Cezary Żegota 

Wyraził zgodę.  

 

Radny Mariusz Strzępek 

Wyraził zgodę.  

 

Nowo wybrany Starosta Tomaszowski Dariusz Kowalczyk 

Wyraził zgodę  

 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu- Krzysztof Biskup 

Wyraził zgodę.  

 

Radna Wacława Bąk 

Wyraziła zgodę 

 

Radna Lidia Jackow 

Wyraziła zgodę.  

 

Radny Sławomir Żegota 

Wyraził zgodę.  

 

 

Przewodniczący rady Powiatu Michał Jodłowski poinformował, że wszyscy wnioskodawcy 

wyrazili zgodę na rozszerzenie porządku o punkt: odwołanie przewodniczącego Rady 

Powiatu 

Przystąpiono do głosowania: 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Rozszerzenie porządku obrad - odwołanie przewodniczącego Rady Powiatu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, 

Marek Kubiak, Marek Olkiewicz, Mariusz Strzępek, Rafał Wolniewicz, Cezary Żegota, 



Sławomir Żegota 

PRZECIW (2) 

Kazimierz Mordaka, Alicja Zwolak-Plichta 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Michał Jodłowski, Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

NIEOBECNI (7) 

Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Włodzimierz Justyna, Danuta Mąkola, Paulina Socha, 

Teodora Sowik, Mariusz Węgrzynowski 

 

Wniosek nie został przyjęty.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Poinformował, że procedujemy  zgodnie z porządkiem obrad, który został przyjęty w 

pierwotnym wniosku o zwołanie sesji 

 

Radny Piotr Kagankiewicz 

Powiedział, że to co w tej chwili robimy czyli wybór Zarządu, Wicestarosty i Członków 

Zarządu jest  konsekwencją poprzedniej sesji, dlatego że poprzedni wnioskodawca sesji 

nadzwyczajnej  zwołał sesję w trybie wyłonienia  tylko Starosty.  

Dodał, że moglibyśmy doprowadzić do takiej sytuacji, że w ,,istnieje'' tylko w tej chwili 

Starosta. Zarządu jako takiego po prostu nie ma, dlatego, że tak była zwołana poprzednia 

sesja.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 

Powiedział, że taki był wniosek zarządu i tak była zwołana Sesja.  

Radny Mariusz Strzępek 

Powiedział, że Jednym z punktów porozumienia, które radni zawarli tutaj jest 

unormalizowanie pracy Rady Powiatu Tomaszowskiego. Dodał, że trzeba zakończyć 

,,praktykę” zwoływania sesji nadzwyczajnych.  

 

Radna Martyna Wojciechowska  

Zgłosiła wniosek formalny w sprawie zamknięcia dyskusji w tym punkcie 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Poddał pod  głosowanie wniosek radnej Martyna Wojciechowskiej w sprawie zakończenia 

dyskusji. 

 



Głosowano wniosek w sprawie: 

Zakończenie dyskusji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 7 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Michał Jodłowski, Piotr Kagankiewicz, Leon 

Karwat, Dariusz Kowalczyk, Mariusz Strzępek, Martyna Wojciechowska, Rafał Wolniewicz, 

Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Marek Kubiak, Kazimierz Mordaka, Alicja Zwolak-Plichta 

BRAK GŁOSU (1) 

Marek Olkiewicz 

NIEOBECNI (7) 

Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Włodzimierz Justyna, Danuta Mąkola, Paulina Socha, 

Teodora Sowik, Mariusz Węgrzynowski 

 

Wniosek uzyskał akceptację 

 

Radny Mariusz Strzępek 

Zapytał czy  w związku z tym, że była zgodna wnioskodawców sesji na rozszerzenie 

porządku obrad,  wymagane było głosowanie?  

 

Radca Prawny w Starostwie Powiatowym- Laura Gabrych Świderska 

Odpowiedziała, że oczywiście, że tak. Dodała, że jeżeli wniosek był o rozszerzenie porządku 

obrad, sesja jest zwołana w trybie nadzwyczajnym na wniosek radnych- sześciu radnych. 

Tutaj składało, dziewięciu nawet radnych składał ten wniosek, no to możliwość rozszerzenia 

porządku obrad po przegłosowaniu jest dopiero w momencie, kiedy wnioskodawca z sesji 

nadzwyczajnej wyraża zgodę. Taka zgoda była, no bo imiennie każdy z radnych to 

potwierdził.  

 

Radny Rafał Wolniewicz 

 Powiedział, że przed tym punktem czwartym jako jeden z wnioskodawców tej sesji wnosi o 

15 minut przerwy 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Powiedział, że w związku z tym ,że jest to wniosek formalny, trzeba go przegłosować 

Przystąpiono do głosowania wniosku radnego Rafała Wolniewicza w sprawie 15 minut 

przerwy w obradach 

 

 



Głosowano wniosek w sprawie: 

w sprawie przerwy.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 7 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Piotr Kagankiewicz, Leon Karwat, Dariusz 

Kowalczyk, Marek Olkiewicz, Mariusz Strzępek, Rafał Wolniewicz, Cezary Żegota, 

Sławomir Żegota 

PRZECIW (4) 

Michał Jodłowski, Kazimierz Mordaka, Martyna Wojciechowska, Alicja Zwolak-Plichta 

BRAK GŁOSU (1) 

Marek Kubiak 

NIEOBECNI (7) 

Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Włodzimierz Justyna, Danuta Mąkola, Paulina Socha, 

Teodora Sowik, Mariusz Węgrzynowski 

 

Wniosek uzyskał akceptację 

Ogłoszono przerwę 

Wznowiono obrady po przerwie.  

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski  

Poinformował, że nie ma w tej chwili wymaganego kworum, poprosił radnych o powrót na 

salę obrad 

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 

Powiedział, że jesteśmy w punkcie trzecim: Przyjęcie porządku obrad. Dodał, że  przerwa się 

zakończyła.  Poinformował, że wzywał już dwukrotnie radnych nieobecnych na sali obrad. 

Ponownie  wezwał radnych do powrotu na salę obrad i poinformował, że  wracamy do 

procedowania 

 

 

 

4. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie powołania komisji 

skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem Wicestarosty Tomaszowskiego; 

 

Przewodniczący rady Powiatu Michał Jodłowski 

Poinformował, że przechodzimy do punktu do czwartego. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim w sprawie powołania komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia 

głosowania nad wyborem Wicestarosty Tomaszowskiego.  



Poprosił o zgłaszanie kandydatów do komisji skrutacyjnej celem wyboru Wicestarosty 

Tomaszowskiego. Powiedział, że ze strony Klubu Koalicji Obywatelskiej zgłasza Panią 

Alicję Zwolak-Plichtę jako kandydatkę na członka komisji skrutacyjnej.  

 

Radna Alicja Zwolak- Plichta 

Wyraziła zgodę na prace w komisji skrutacyjnej 

 

Nowo wybrany Starosta Tomaszowski Dariusz Kowalczyk 

Zgłaszam  Pana Rafała Wolniewicza.  

Radny Rafał Wolniewicz  

Wyraził zgodę 

Radny Sławomir Żegota 

Zgłosił radnego Cezarego Żegotę.  

 

Radny Cezary Żegota  

Wyraził zgodę 

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 

Ogłosił przerwę w celu ukonstytuowanie się komisji 

 

Komisja się ukonstytuowała, przewodniczącym został Pan Cezary Żegota 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

 Przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

powołania komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem Wicestarosty 

Tomaszowskiego. Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 Przystąpiono do głosowania: 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie powołania komisji 

skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem Wicestarosty Tomaszowskiego;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 5, NIEOBECNI: 7 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Wacława Bąk, Lidia Jackow, Michał Jodłowski, Piotr Kagankiewicz, Leon Karwat, Dariusz 

Kowalczyk, Kazimierz Mordaka, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, 

Sławomir Żegota 



BRAK GŁOSU (5) 

Krzysztof Biskup, Marek Kubiak, Marek Olkiewicz, Mariusz Strzępek, Martyna 

Wojciechowska 

NIEOBECNI (7) 

Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Włodzimierz Justyna, Danuta Mąkola, Paulina Socha, 

Teodora Sowik, Mariusz Węgrzynowski 

 

 

Po zamknięciu głosowania na sale wszedł radny Mariusz Strzępek i poinformował, że jest 

,,ZA” 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski powiedział aby głos radnego Mariusza 

Strzępka umieścić w protokole jako głos ,,ZA” 

Poinformował, że uchwała został przyjęta następnie ogłosił 10 minutowa przerwę w celu 

przygotowania regulaminu głosowania nad  wyborem Wicestarosty 

 

 

5. Wybór Wicestarosty Tomaszowskiego; 

 

Przewodniczący rady Powiatu Michał Jodłowski  

Poinformował, że ten punkt będzie realizowany według następującego porządku:  

-zgłoszenie kandydata na stanowisko Wicestarosty Tomaszowskiego,  

-punkt drugi, zapoznanie się z ogólnymi wyborami Wicestarosty Tomaszowskiego 

- punkt trzeci, przeprowadzenie głosowania tajnego i odczytanie uchwały stwierdzającej 

wybór 

Poprosił o zgłoszenie kandydatury na Wicestarostę Tomaszowskiego 

 

Nowo wybrany Starosta Tomaszowski Dariusz Kowalczyk 

Zgłosił kandydaturę radnego Sławomira Żegoty na  funkcję Wicestarosty 

Radny Sławomir Żegota 

Wyraził zgodę  

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 

Powiedział, że  radni nie wracają z przerwy, wychodzą z sali obrad. Przypomniał, że 

wielokrotnie prosił o powrót  na salę obrad. Dodał, że przez moment na sali nie było 

dwunastki,  pojawiła się wątpliwość czy w tym momencie było kworum. Powiedział, że nie 



wie radny Strzępek był obecny- pojawił się w drzwiach. Powiedział, że jest informacja z 

Biura Rady, że w tym momencie na sali nie było 12 osób, czyli w takim przypadku 

powinniśmy jeszcze raz przeprowadzić wybór. Dodał, że ta uchwała finalnie nie zostałaby 

przyjęta przy braku kworum. 

Poprosił Biuro Prawne o przedstawienie informacji jak powinno teraz wyglądać 

procedowanie, żebyśmy tutaj byli zgodni z przepisami prawa i statutem.  

 

Radca Prawny w Starostwie Powiatowym- Laura Gabrych Świderska 

Powiedziała, że sytuacja jest techniczna. Nie została podjęta uchwała, która jest jakby 

niezbędna do tego, żeby procedować dalej. Nie została podjęta w obecności członków, czyli 

nie było zdolności do podejmowania uchwały. Zasugerowała żeby Państwo radni, jeżeli jest 

taka wola, oczywiście musi być zachowany tryb zgłoszenia wniosku. Wprowadzili do 

porządku obrad. Kolejny punkt: Wybór komisji skrutacyjnej. Taki punkt, który był poddany 

pod głosowanie, niemniej jednak z uwagi na brak kworum nie została ta uchwała skutecznie 

podjęta. Więc w tej sytuacji, jeżeli taki wniosek zostanie złożony przez uprawniony podmiot, 

bo jesteśmy w trakcie głosowań, powinien być przegłosowany bezwzględną większością 

głosów i po uwzględnieniu tego kolejnego punktu, no bo to poniekąd jest kolejny punkt, 

podjęciu uchwały w sprawie wyboru komisji.  Powiedziała, że nie była to kwestia techniczna.  

Dodała, że jesteśmy w trakcie sesji. Wniosek formalny w tym zakresie, zgodnie z naszym 

statutem, może być złożony przez przewodniczącego, przez komisję bądź przez zarząd. W 

związku z czym wniosek w tym zakresie jest tutaj ograniczony inicjatywą. 

Radny Piotr Kagankiewicz 

Zwrócił się do radcy Prawnego. Powiedział, że wydaje mu się że stan rzeczywisty jaki był w 

tym głosowaniu daje podstawę do reasumpcji głosowania, ponieważ pojawiła się że my 

mamy sporną sytuację, czy było kworum, czy Pan radny Strzępek zdążył oddać głos czy nie. 

Dodał, że przewodniczący rady Michał Jodłowski powiedział, że prosi do protokołu wpisać, 

że radny Strzępek oddał głos. Zapytał czy było to technicznie po zakończonym głosowaniu, 

czy nie. Przewodniczący dopuścił oddanie przez Pana Strzępka głosu, jednocześnie wskazał, 

żeby wpisać to do protokołu. Poinformował, że łącznie z głosem Pana Strzępka mielibyśmy 

12 głosów, więc jest to techniczna podstawa do reasumpcji głosowania. 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Poinformował, że Biuro Rady wskazało, że głosowanie zostało już formalnie zakończone. 

Powiedział, że zgodnie z opinią Biura Prawnego i statutem zgłaszam wniosek o rozszerzenie i  

z uwagi na to, że nie mogliśmy podjąć tej uchwały o wyborze komisji, to zgłaszam wniosek o 

rozszerzenie, żebyśmy w tym punkcie teraz procedowali wybór komisji skrutacyjnej. 

W przedmiocie ponownego wyboru członków komisji skrutacyjnej z uwagi na brak obecności 

Państwa radnych na sali i braku kworum wyboru komisji, musimy przeprocedować to od 

nowa. Poprosił wnioskodawców dzisiejszej  sesji o wyrażenie zgody na wprowadzenie tego 

wniosku pod głosowanie 



Radny Mariusz Strzępek 

Wyraził zgodę.  

 

 

Radna Wacława Bąk 

Wyraził zgodę.  

 

Nowo wybrany Starosta Tomaszowski Dariusz Kowalczyk 

Wyraził zgodę.  

 

 

Radny Rafał Wolniewicz 

Wyraził zgodę.  

 

Radny Marek Kubiak 

Nie wyraził zgody.  

 

 

Radna Lidia Jackow 

Wyraziła zgodę.  

 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu- Krzysztof Biskup 

Wyraził zgodę.  

 

Radny Sławomir Żegota 

Wyraził zgodę.  

 

 

Radny Cezary Żegota 

Wyraził zgodę.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 

Poinformował, że nie mamy zgody od jednego z wnioskodawców. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu- Krzysztof Biskup 

 Złożył wniosek formalny o przerwę  w obradach do poniedziałku do godziny 16-tej 

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 

Poddał pod głosowanie wniosek formalny Wiceprzewodniczącego rady Krzysztofa Biskupa o 

przerwę do poniedziałku do 12 stycznia na godzinę 16-tą 

Przystąpiono do głosowania: 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przerwa do poniedziałku 12.01.2026 do godziny 16:00.  

 



Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, 

Marek Kubiak, Marek Olkiewicz, Mariusz Strzępek, Rafał Wolniewicz, Cezary Żegota, 

Sławomir Żegota 

PRZECIW (4) 

Leon Karwat, Kazimierz Mordaka, Martyna Wojciechowska, Alicja Zwolak-Plichta 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Michał Jodłowski 

NIEOBECNI (7) 

Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Włodzimierz Justyna, Danuta Mąkola, Paulina Socha, 

Teodora Sowik, Mariusz Węgrzynowski 

 

Wniosek nie uzyskał akceptacji 

 

 

 

6. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie powołania komisji 

skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem członków Zarządu Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim; 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

 Zaproponował aby do przeprowadzenia głosowania nad wyborem trzech członków zarządu 

powiatu powołać jedną komisję skrutacyjną i dokonać indywidualnego wyboru każdego 

członka za jednym podejściem do głosowania. Poprosił o zgłaszanie kandydatów do komisji 

skrutacyjnej celem wyboru Członków Zarządu Powiatu Tomaszowskiego.  

Powiedział, że ze strony klubu Koalicji Obywatelskiej do prac w komisji skrutacyjnej zgłasza 

radną Alicję Zwolak- Plichta 

Radna Alicja Zwolak Plichta  

Wyraziła zgodę 

 

Radny Sławomir Żegota 

Zgłosił radnego Cezary Żegota.  

 

 

Radny Cezary Żegota  

Wyraził zgodę 

 

Nowo wybrany Starosta Tomaszowski Dariusz Kowalczyk 

 Zgłosił radnego Rafała Wolniewicza.  



 

Radny Rafał Wolniewicz  

Wyraził zgodę 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski  

Ogłosił  2 minutową przerwę w celu ukonstytuowania się komisji skrutacyjnej 

Odczytał projekt uchwały sprawie powołania komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia 

głosowania nad wyborem trzech Członków Zarządu Powiatu Tomaszowie Mazowieckim. 

Który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Michał Jodłowski poprosił radnych o potwierdzenie kworum, w 

związku z brakiem wymaganej liczby radnych obecnych na sali obrad. Przewodniczący 

wezwał radnych do powrotu na salę obrad, dodał, że nie może rozpocząć głosowania jeśli nie 

będzie wymaganego kworum. 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski  

Ogłosił 10 minut przerwy technicznej , w celu wezwania przez Biuro Rady radnych, którzy 

dzisiaj potwierdzili kworum, podpisali listę obecności do uczestnictwa w dzisiejszej sesji. 

Wznowiono obrady po przerwie 

Przewodniczący Rady Powiatu  poprosił o ponowne potwierdzenie kworum przez radnych 

obecnych na dzisiejszych obradach. 

Radny Rafał Wolniewicz  

Zgłosił wniosek formalny o przerwę w obradach do poniedziałku do godziny 14- tej, z racji 

na późną godzinę i na ważność procedowanych spraw. 

Przewodniczący Rady Powiatu  Michał Jodłowski poddał pod głosowanie w/w wniosek 

radnego Rafała Wolniewicza 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przerwa do poniedziałku 12.01.2026 do godziny 14:00.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Piotr Kagankiewicz, Leon Karwat, Dariusz 

Kowalczyk, Mariusz Strzępek, Rafał Wolniewicz, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

PRZECIW (3) 

Michał Jodłowski, Kazimierz Mordaka, Alicja Zwolak-Plichta 

NIEOBECNI (10) 

Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Włodzimierz Justyna, Marek Kubiak, Danuta Mąkola, 

Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Mariusz Węgrzynowski, Martyna 



Wojciechowska 

 

Wniosek nie uzyskał akceptacji 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Poddał poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania komisji skrutacyjnej do 

przeprowadzenia głosowania nad wyborem członków Zarządu Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim;.  

 

Przystąpiono do głosowania: 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie powołania komisji 

skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem członków Zarządu Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 10 

 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Michał Jodłowski, Piotr Kagankiewicz, Leon Karwat, Dariusz Kowalczyk, Kazimierz 

Mordaka, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

PRZECIW (2) 

Krzysztof Biskup, Lidia Jackow 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Martyna Wojciechowska 

BRAK GŁOSU (1) 

Wacława Bąk 

NIEOBECNI (10) 

Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Włodzimierz Justyna, Marek Kubiak, Danuta Mąkola, 

Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski 

Nowo wybrany Starosta Tomaszowski Dariusz Kowalczyk 

Poprosił o 10 minut przerwy technicznej 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski  

Ogłosił 7 minut przerwy technicznej 

Wznowiono obrady po przerwie, przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski wezwał 

wszystkich radnych o powrót na salę obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski  

Stwierdził, że nie widzi odpowiedniej ilości radnych, która zapewniała  by kworum celem 

procedowania dalszej części sesji. 



Poprosił Biuro Rady o sprawdzenie kworum. 

Powiedział, że swoją obecność potwierdziło 8 osób z obecnych na początku sesji 16. Dodał, 

że  na sesji  XXXVI było obecnych 23 radnych. 

 

 

7. Wybór członków Zarządu Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim; 

 

 

 

 

8. Zamknięcie obrad XXXVII sesji Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski  

Poinformował, że wobec zapisów zarówno statutu, jak i ustawy o Samorządzie Powiatowym, 

jest zmuszony zamknąć obrady XXXVII  Sesji Rady Powiatu 

 

 

 

 

  

Przewodniczący 

Rada Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

  

 

Przygotował(a): Paulina Węglarska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 


